

丰泽园小学

“家长学校”开讲



讲座现场。

本报记者 贺 琪 摄



家长积极参与互动。

本报记者 贺 琪 摄

本报讯(记者贺琪)为进一步形成家校育人合力,促进学生健康成长,1月10日,丰泽园小学“家长学校”开讲,特邀请焦作柠檬教育讲师张璐杰以“家长如何提升孩子的学习能力”为主题,为家长朋友们分享了家庭教育的理念、方法。

当天,百余位家长来到现场聆听了张璐杰老师的讲座。课堂上,张璐杰从如何培养孩子良好的学习习惯及学习态度、怎样让孩子掌握有效的学习方法、家长要重视孩子的身心健康合理安排休息时间、家长要与老师保

持良好的沟通等方面,与现场的家长朋友们进行了深入的交流。

“作为孩子的爸爸、妈妈,对孩子有潜移默化的影响力。我们要让孩子看到我们热爱生活、积极进取、乐观开朗的一面,要成为孩子的好榜样。”张璐杰强调,家长要成为孩子的知心伙伴,用积极乐观的态度、科学求实的精神帮助孩子答疑解惑,一起面对现实,携手前行。

会后,家长们纷纷表示,本次讲座让自己更新了教育观念,非常实用。

●许雅婷
东环小学三(十)班●曹晨熙
东环小学三(十)班

老虎

●王晨妍
东环小学三(十)班

重阳

●王晨妍
东环小学三(十)班

鹰

●赵梓辰
东环小学三(十)班

解放区实验学校 无纸测评 乐在其中



学生排队等待测评。

本报记者 万 千 摄



充满趣味的测评现场。

本报记者 万 千 摄

本报讯(记者万千)为响应国家“双减”政策,全面落实课程目标,1月18日至19日,解放区实验学校一、二年级开展无纸化测评。此次测评集综合性、趣味性、探究性为一体,努力让孩子在轻松、愉快、多样的测评中感受学习知识的快乐,体验学习成功的喜悦。

为了给孩子们呈现一场别开生面、充满童趣的活动,使无纸化测评更具全面性、知识性、趣味性,解放区实验学校的老师们精心布置场景,让孩子们在测评中得到更加有

趣的体验。

本次活动以趣味闯关为主要形式,从语文、数学课程中分别设置了4个不同关卡,对孩子们进行了全方位的能力考核。每个项目都在确保趣味性的同时,融入本学期所需掌握的知识。

无纸测评,乐在其中!这次无纸化测评不仅为学生减压减负,还充分调动了学生的学习积极性,激发了学生的学习兴趣,在推进学生综合素质评价改革的同时,切实减轻学生负担,让孩子们收获健康,快乐成长。